

2011年6月25日 星期六
编辑 / 郭宁康 校对 / 王莹

市创建工作第七次新闻发布会要求开展摄影爱好者聚焦交通秩序活动

发现不文明交通行为,请拍下来!

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 昨日下午,市创建办主持召开2011年我市创建全国文明城市工作第七次新闻发布会,通报创建工作进展情况。

本周,市交警支队全员出动保障交通秩序,全市2500名志愿者积极参与到“志愿助交通”和“志愿进社区”等活动中。截至昨日,市公安局依照有关规定,共处罚自行车交通违法11529例,行人交通违法51277例、电动车交通违法2000余例;共查处使用伪造、变造的机动车牌证530例,机动车未悬挂号牌398例,故意遮挡、污损号牌498例,查处机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物410例,机动车违法停车11088例,随意变更车道2220例。

会议指出,下阶段将重点做好以下四方面的工作:

开展“摄影爱好者聚焦交通秩序”活动。市创建办将联合市公安局交警支队,组织部分市民、网友开展不文明交通行为拍摄活动。重点拍摄的交通违法行为包括机动车乱停乱放、遮挡号牌、路口不按规定行车、违法掉头、逆行;公交车并排进站、出租车随意上下客;行人闯红灯、乱穿马路、攀越护栏(绿化带);非机动车闯红灯、逆行、走机动车道等。市创建办负责人提醒摄影爱好者:在拍摄时要注意自身安全,不得影响正常交通秩序;拍摄的照片以数码图片的形式及时传至主办单位的电子邮箱 lycjbxcc@163.com,并写清楚拍摄的具体时间、地点、违法车牌号等有效信息。主办单位将对照片进行筛选,在市属新闻媒体上统一发布。

加大对重点工作的检查力度。市创建指挥部将着重对硬件完善、软件提升和市民素质提高等18项重点任务的完成情况进行检查。加大对出租车抢道、变道、逆行等违法行为的治理和监管。做好对出租车司机文明用语、文明行车的检查工作。

做好自查工作。各城区要对街道硬件、社区达标提升、活动开展情况、社区资料整理以及志愿者工作站建设等各项工作进行自查、排队。市创建办将依据上报的结果进行抽查核实,并将最终排名作为奖励依据,在媒体上公示。

做好全面提升。要对照《全国文明城市测评体系》和《未成年人思想道德建设工作测评体系》等,巩固现有成果,全面整改提升。

木材模板市场 互利双赢首选

招商电话:62326135
13683852087
地址:汉宫路5号(原石油路洛阳市木材公司)

记者目击:电动车违法真不少!

□记者 谢磊 高亚恒

■开栏语 文明交通是城市文明的重要组成部分,一座城市交通秩序好不好,直接、客观地反映了这个城市的文明程度。谁在给我们的城市抹黑?根据市创建办要求,从今日起,本报开辟《曝光违法行为 维护文明交通》专栏,集中曝光交通违法行为,曝光对象包括行人、非机动车和机动车。今日,我们关注电动车违法行为。



如今,选择电动车出行的市民越来越多,可由于电动车车速较快,加上一些人不遵守交通规则,因此引发的交通安全问题也在逐渐增多。昨日早高峰和午高峰时间,本报记者兵分多路,在市区多个交通路口观察记录了一些电动车的违法行为。

地点:九都路与珠江路交叉口
时间:7时20分至8时

违法行为:闯红灯、逆行

目击:7时20分,正值上班高峰期,这里已有交警在指挥交通,往来路口的人流和车流逐渐增多。每遇到红灯,绝大多数骑电动车出行的市民都会停车等待,但也不乏“胆大”者。

7时25分,一名身着黄色上衣的女子骑电动车由西向东沿九都路慢车道行驶。突然,她加快速度,拐向快车道,置红色信号灯于不顾,穿越南北向行进的车流而过。

7时31分,一名黑衣打扮的男青年骑一辆踏板电动车沿珠江路由南向北驶来,正当其他市民候灯时,该男子却加速“杀”了出来。一名协管不断吹着口哨示意其停下,但该男子并未理会,加速驶过了路口。

除闯红灯外,骑电动车逆行的情况也时有发生。7时40分,一名衣着时尚的年轻女子骑一辆电动车由东往西沿九都路驶向路口,按照规定,她应该行驶在九都路北侧慢车道上,而让人大感意外的是,该女子竟不顾迎面而来的车流,骑车沿南侧慢车道驶去。

40分钟内,骑电动车闯红灯和逆行的各有9人和5人,违法者多为年轻人。

地点:中州东路与北大街交叉口

时间:7时47分至8时40分

违法行为:闯红灯、逆行、乱停乱放

目击:7时47分,这里的车流量相对较大。每当红灯亮起时,在马路两侧等待通行的电动车有10多辆。

8时06分,两名身着黑衣的中年女子分别骑电动车沿北大街向南穿过交叉路口,此时,她们面前的信号灯尚未变成绿色。

8时13分,一年轻女子将一辆电动车随意停靠在中州东路的慢车道上10多分钟。

一个小时之内,约有30人骑电动车违法,其中逆行3人、乱停1人、抢占快车道1人,其余都是闯红灯,违法者多为年轻女子。

地点:中州路与解放路交叉口
时间:8时20分至9时

违法行为:闯红灯、逆行

目击:8时20分,路口东西、南北往来车辆川流不息。

8时27分,未等左转绿灯亮起,一位头发花白的男子骑电动车斜刺里“杀”出,从解放路拐向中州路。

8时34分,一中年男子骑电动车由南往北沿解放路而来。绿灯未亮,该男子却穿越层层人群,不顾协管人员的提醒,穿过中州路上飞驰的汽车,驶进了解放路的快车道。

8时45分,一名20多岁的女子骑电动车由南往北沿解放路驶来,车后座上有一名5岁左右的男童。该女子骑车闯红灯后,径直驶入解放路东慢车道,让人不禁为她和车上的男童捏了一把汗。

40分钟内,骑电动车闯红灯和逆行的各有5人和4人,违法者年龄跨度较大。



张晓理昨日摄于联盟路与天津路交叉口。



李卫超昨日摄于中州东路与启明南路交叉口。

绝大部分骑电动车者都能遵守交通规则,现场整体秩序较好。

40分钟内,我们发现有5人骑电动车违法,其中逆行1人、抢占快车道3人、在快车道逆行1人。

地点:南昌路与九都路交叉口
时间:11时05分至11时40分

违法行为:闯红灯、逆行

目击:时间已近中午,路口陆续有骑电动车接孩子放学的家长往来穿梭,其中,绝大多数都遵守交通秩序。

8时52分,我们到达中州东路与新街交叉口。此时,路口有名交警和4名协警在指挥交通,交通秩序较好,但还是有个别骑电动车者不遵守交通规则。

8时59分,一名黑衣女子骑电动车由东往西行驶,车上还有一名抱小孩的白衣女子。黑衣女子闯红灯行驶至快车道时被交警制止,方才骑车退回慢车道上候灯。

一个小时之内,我们发现有4人骑电动车闯红灯。

地点:东花坛

时间:9时27分至10时

违法行为:逆行、抢占快车道

目击:我们看到,部分骑电动车的人行驶在快车道上,甚至有个别驾驶员在快车道上逆行,十分危险。

9时31分,一名中年妇女骑电动车带另一名女子沿启明东路逆行而来,横穿路口时不时有汽车迎面驶来,中年妇女吓得直踩刹车。

半个小时内,我们发现骑电动车逆行3人、抢占快车道7人。

地点:西关九龙鼎

时间:10时23分至11时03分

违法行为:抢占快车道

目击:10时27分,我们看到,一名身穿橘色上衣的年轻男子骑一辆白色电动车,由东往西快速驶进中州东路的快车道上。

除个别电动车抢占快车道外,

地点:九都路与王城大道交叉口
时间:11时55分至12时30分

违法行为:闯红灯、逆行

目击:正午时分,慢车道上满是骑电动车、自行车的市民。

11时58分,一名男子骑电动车沿九都路由东往西逆向行驶,由于车速过快,在路口差点和一辆正常右转的自行车相撞。之后,该男子依旧一路逆行,直到离开我们的视线。

12时15分,一名身着红色连衣裙、戴墨镜的年轻女子骑踏板电动车沿王城大道由南向北闯红灯直驶离。

35分钟内,骑电动车乱闯红灯和逆行的分别为6人和5人,违法者多为年轻人。

洛阳是我家 创建靠大家
全民齐动手 建好咱的家

创建全国文明城市公益广告